



A kedvezményezett neve: Herend Város Önkormányzata

A pályázati felhívás neve, kódszáma: Bakonyi települések megújítása, közösségi életter és szolgáltatások fejlesztése VP6-19.2.1.-1-813-17

A projekt címe, azonosító száma: Herend, Bányatelepen játszótér építése 1959935700

A szerződött támogatás összege: 2.999.997,- Ft

A támogatás mértéke: 85%

A projekt tartalmának rövid bemutatása:

A pályázat keretében a Herend, külterület 079/44 hrsz.-ú ingatlanon egy új játszótér épült. Az építés során 1 db ECO játszóvár, 1 db ECO homokozó, 1 db ECO 1 lap és 1 bölcsőülőkés hinta ütőcsillapító felület kialakításával, 2 db támlás pad 1db hulladékgyűjtő edényzet került elhelyezésre. A pályázat keretében beszerzésre került még 1 db HP LaserJet Pro M15A nyomtató.

A pályázat célja:

A Herend, Bányatelep külterületi lakott településrészen kívánt az Önkormányzat hiánypótló szolgáltatásként egy közterületi játszóteret építeni, mivel ezen a településrészen a gyermekek biztonságos szabadidős tevékenysége nem volt biztosított. A bányatelepi gyermekek és gyermekes családok esélyegyenlőségének növelése érdekében az önkormányzat a „C” jelű és „B” jelű társasház közötti területen játszóteret építtetett. A játszótéren egy kisebb mászóvár, egy két üléses hinta, és egy homokozó kerül elhelyezésre. A játszóeszközök több korosztály (0-3, 3-6, 6-15) számára is nyújtanak játékra lehetőséget. A játszótéri eszközök mellett 2 db pad kerül kihelyezésre a gyerekekre ügyelő szülők, nagyszülők számára. A játszóteret a szülők jól belátják, biztonságos helyen tudhatják gyermekeiket. A játszóteret használhatják a horgász tavaknál pihenő családok gyermekei, illetve a Bánd-Herend között kiépülő kerékpárúton közlekedő családok, turisták is. A környéken több túraútvonal is van, így a játszótéri szabadidős tevékenységet a környékbeli települések lakói is igénybe tudják venni. A játszótéri eszközök fémalkatrészekből állnak, amely a fenntarthatóság szempontját nézve időtállóbb, hosszabb idejű használhatóságot biztosít, mint a fa játszóeszközök. A karbantartási, javítási költségek pedig alacsonyabbak, mint a fa játékoknál (nem kell évente festeni a játékokat). A játszótér létesítése növeli a településrészt szabadidős tevékenységi lehetőségét, ezáltal nő a népességmegtartó képessége. A településrészt településképe is javult egy rendezett játszótér építése révén.

A projekt befejezési dátuma: 2020.04.30.

